

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олеся

Возраст: 30

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.07.2018 13:54:45

формирования заключения врача: 26.07.2018 08:51:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/298358/answer/298376>



Заключение врача

Добрый день. Такая ситуация может встречаться при гиперактивном мочевом пузыре, последствиях перенесенного цистита и т.д. Нужно выполнить УЗИ почек и мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи (посмотреть - действительно ли остается моча, или такое чувство), общий анализ мочи, посев мочи на флору и анализы на ИППП. Далее можно будет определяться по поводу лечения. С уважением.